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Περιγραφή
Το σύστημα RISE™ (Άκαμπτο Σύστημα Ακινητοποίησης Άκρων), της Tactical
Medical Solution, είναι ένας στιβαρός, χαμηλού προφίλ, νάρθηκας για κατάγματα άκρων
και σταθεροποίηση της πυέλου στο προνοσοκομειακό περιβάλλον. Δημιουργήθηκε από
εμπειρία στο πεδίο της μάχης και μπορεί να εφαρμοστεί διαισθητικά όταν ο διασώστης
βρίσκεται υπό πίεση για να δημιουργήσει έναν ίσιο νάρθηκα, έναν νάρθηκα 90 μοιρών ή
έναν σταθεροποιητή πυέλου. Μπορεί να στερεωθεί εύκολα στον ασθενή με
κάποιον ελαστικό ή πιεστικό επίδεσμο.

Το σύστημα ακινητοποίησης αναδιπλώνει με τέτοιο τρόπο που επιτρέπει στον νάρθηκα να
συμπτύσσεται για μέγιστη φορητότητα και εξοικονόμηση χώρου μέσα σε οποιοδήποτε κιτ
Α' Βοηθειών, ενώ προσαρμόζεται εύκολα στο απαιτούμενο σχήμα και διαστάσεις για
σωστή ακινητοποίηση καταγμάτων άνω και κάτω άκρων. Με το συμπαγές του μέγεθος, το
RISE™ ταιριάζει στα περισσότερα ατομικά κιτ πρώτων βοηθειών, συμπεριλαμβανομένων
όλων των τυπικών στρατιωτικών IFAK.

Το σύστημα RISE™ διαθέτει πολλαπλές εγκοπές κατά μήκος του νάρθηκα οι οποίες σάς
παρέχουν τη δυνατότητα να δημιουργήσετε έναν ακινητοποιητή λεκάνης όταν συνδυάζεται
με ένα tourniquet, όπως πχ το SOF® Tourniquet. Η Επιτροπή Τακτικής Φροντίδας
Ατυχημάτων Μάχης (CoTCCC) αναγνωρίζει τον νάρθηκα και την εφαρμογή
ακινητοποίησης της πυέλου ως κρίσιμο βήμα για την πρόληψη πρόσθετου τραυματισμού
πριν από τη μετακίνηση ενός θύματος.

Ο μοναδικός σχεδιασμός είναι κατασκευασμένος από ένα ελαφρύ πολυμερές υλικό, ικανό
να αντέχει τον καθαρισμό της επιφάνειας και τα σκληρά στοιχεία, συμπεριλαμβανομένου
του αλμυρού νερού, διατηρώντας παράλληλα την ακαμψία και την αντοχή του. Είτε
βρίσκεστε στο πεδίο της μάχης είτε είστε πρώτοι ανταποκριτές σε αστικό περιβάλλον, το
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RISE™ είναι μια συμφέρουσα προσθήκη σε κάθε IFAK για την αύξηση της ιατρικής σας
ικανότητας στο σημείο του τραυματισμού όταν αυτό είναι απαραίτητο.
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